From: Ivalina Salabasheva

Sent: Tuesday, January 23,2018 11:03 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wwecTBeHN KOHCyATaumMuM no MNpoekT Ha CucTema 3a NpMem Ha y4eHULM B MbPBU Knac B
O0BLWMHCKNUTE yunMnuLLa Ha TepuTopuaTa Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BHMMaHMETO Ha: gou,. A-p Toaop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonMyHa o6LmHa

OTHocHO: ObuecTBeHN KOHcynTauum no MNpoekT Ha CucTema 3a NpMem Ha y4eHULM B NbPBU KNac B
06LWMHCKNTE yunmnunuLa Ha TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

YBarkaemu r-H YobaHos,
YBarkaema r-xo MmHuesa,

Muwa Bu BbB Bpb3Ka C NpeacToAaLmMTe NPOMeEHM B HapeabaTa 3a Npuem Ha Aela B NbpBM Kac Ha
TeputopusaTa Ha CtonnyHa O6wmHa. bux nckana aa o6vbpHa BHUMaHMETO Bu Ha HAKom
npeanoXeHna, KOMTo M1 XpyMHaxa B Ta3M Bpb3Ka:

1. YeTBbpTa rpyna, KOATO BK/OYBA AL M3BBbH NPUIENKaLMA PaloH Ha yunauLLeTo da 6bae
pasgeneHa Ha Tpu noarpynu:

A. peua, KOUTO KMBEAT B CbCeAeH Npueskall, paiioH b. Aeua, KOUTo KUBEAT B aAMUHUCTPATUBHUA
paiioH 1 B. BCMYKKM oCTaHau.

Mwucna, 4e NO TO3M HAYMH LWe ce faje NpefHMHA Ha JeLaTta, KOUTO KMUBEAT U3BBH Npuaexawma
paﬁOH, HO ca 3HaYMTeNIHO No-61130 A0 YYUTULLETO OT TE3N, KOUTO KUBEAT B ApPYrua Kpaﬁ Ha rpaga,
Hanpumep. ToBa CbLO e MOMOrHe 1 B C/ly4auTe, KOraTo agpechT nonaja B CbCefeH npuaexaly,
paﬁOH, HO peasiHO OETETO XUBee npe3 eaHa nnn ase yamum ot y4nanuweTo.

2. BbBeXKAAHETO Ha KPpUTEPUM MEeCTOpPaboTa Ha POAMTEN KAaTo AOMb/IHUTENIEH KPUTEPUU, B C/Iy4all Ha
HaZBuWLIaBaHe HA KBOTATa 3a rpynara.

Mo TO3M HauMH LWe ce AaBa NPegHUHA Ha AeLia, KOUTO XUBEAT 6/1M30 40 YUUIULLETO U poaUTeNUTE
UM paboTaT B paioHa. C uen n3bareaHe Ha 310ynoTpebu, ga ce nsncksa nposepka ¢ HOW, a Ha eTan
OHJ/IalH cUCTeMa, A3 Ce BbBee aBTOMaTMYHA TaKaBa NpoBepkKa.

3. KoHKpeTmn3npaHe Ha MexaHU3Ma, Mo KOWTO LLe ce 3bupaT geuata, B Cy4yan Ha NnpeBuULLIEHA KBOTA
3a geua oT eZiHa M CbLa rpyna v ¢ e4HaKBM TOYKMU NO AOMBAHUTENHUTE KPUTEPUU. AKO Ce OCTaBM Ha
BCSAKO YYWJIMLLE CaMO Aa M3bupa TO3N MexaHU3bM, TOBA 61 OTBOPMIO Bb3MOXKHOCT 33 KOPYMLMOHHM
NPAKTUKN. AKO TO3U MeXaHW3bM Lie 6bae 611M30CT Ha agpeca 40 yYuauLweTo, To Tpabea aa ce
nsbepe 1 KOHKPETHO NpuaoXKeHue, Ha ba3a Ha KOeTo Aa cTaBaT Te3n M3umciaeHua. Hanpumep
NPUAoXKeHNeTo maps 61 6uno Aobbp KaHANAAT 3a Ta3u Len. A Ha eTan, B KOWTO KaHAMAaTCTBAHETO
CTaBa OH/alH, CaMOTO NPUIOXKEHNE BU MOT/I0 Aa ce UHTerpupa 1 Tean U3YNcNeHns aa ctasat
aBTOMaTUYHO.

Hapasam ce Aa cbm Aana gobpu 1 rpaamMBHU NPeaoXKeHUs, KOUTO Aa 3aierHat B HosaTa Hapeaba.

MBannHa Canabawesa
Malika Ha 6baeLy, NbpBoONaK
Ivalina Salabasheva
Freelance Graphic Designer



